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ARBOS MS TWIN - Panagroteh Grup

Descriere

Semanatoare ARBOS MS TWIN-Cadru fix. Cadru rabatabil
vertical hidraulic

MS TWIN este unitatea de semănare pneumatică de precizie a gamei MS 8000, cu brăzdar cu
disc dublu, care permite semănarea a două rânduri folosind tehnica quincunx. MS TWIN ARBOS
permite semănarea la o distanță de 22 cm între rândurile duble. Semănătoarea poate fi configurată
de la 2 la 16 rânduri duble. Disponibilă și cu cadru Easy-Set
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Creșterea  producției  folosind  aceeași  suprafață  este  acum  posibilă  datorită  inovativei
semănători  ARBOS cu  rânduri  duble.  Productivitatea  per  hectar  este  mărită  prin  modificarea
densității de semănare și a geneticii plantei, folosind modelul quincunx sau modelul în ”zigzag”.
Toate  echipamentele  existente  deja  în  fermă pot  fi  păstrate,  precum cultivatoare  și  rampe de
recoltare, deoarece distanța dintre rânduri este aceeași ca și pentru porumb (70 – 75 cm)
MS TWIN este unitatea de semănare pneumatică de precizie a gamei MS 8000, cu brăzdar cu disc
dublu care permite semănarea a două rânduri folosind tehnica quincunx. 
Unitatea ARBOS MS TWIN permite însămânțarea la o distanță de 22 cm. Disponibilă și cu cadru
Easy-Set. 

Buncăr semințe 50 L
Arc reglabil pentru creșterea sarcinii pe unitate de semănare.
Magicsem, distribuitor pneumatic de semințe.
Reglare roți de adâncime
Roți de închidere 1” (STANDARD).
Roți 2” cu închidere în ”V” și unghi reglabil.
Roți cu închidere în ”V” pentru solurile tari.
Roți reglare adâncime de 16-4.5”.
Brazdă: deschizător cu disc dublu (STARDARD). Patina (OPȚIONAL)
Spargerea bulgărilor.
Cârlig: dispozitiv de ridicare unitate de plantare
Roți reglare adâncime: roțile laterale de pe unitatea de plantare permit, prin mișcarea lor
verticală, obținerea unei adâncimi constante de reglare.
Adâncimea poate fi reglată folosind un mâner montat în apropierea roților.

Caracteristici

Adaptat pentru semănarea atât pe teren prelucrat cât și în condiții
de prelucrare minimă, permite menținerea adâncimii de lucru
setată. Caracterizat de un sistem împământare cu disc dublu,
cu diametru de 390 mm, poate lucra în prezența reziduurilor
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din recolte la suprafață. Controlul adâncimii de semănare este
încredințat celor două roți din cauciuc poziționate în lateral
la punctul de cădere al seminței. Paralelogramul, articulat,
garantează o rază largă de acțiunii a elementului de semănare.
Roțile spate, de închidere brazdă, sunt din cauciuc și pot fi reglate
în diferite moduri pentru a optimiza rezultatele.
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Accesorii

ARBOS permite configurarea propriilor semănători în funcție de necesitățile utilizatorului prin
intermediul unei game largi de accesorii disponibile în catalog.
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Date tehnice
Date tehnice
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Imagini
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